



Curriculum vitae Europass



Informații personale

Prenume / Nume **Daniel Barbu**

Adresă

Telefon mobil:

Telefon fix: +40 (21) 322.03.12

Fax +40 (21) 322.03.12

E-mail

Naționalitate Română

Anul nașterii

Sex Masculin

Domeniul ocupațional **Avocat și practician în insolvență, lector INPPI**

Experiența profesională

Perioada **1999 - prezent**

Funcția sau postul ocupat Asociat coordonator, avocat, membru al Baroului București.

Activități și responsabilități principale În calitate de avocat specializat în drept comercial și insolvență, coordonarea apărării, respectiv asistență juridică și apărarea intereselor clienților în instanță în peste 500 de cauze; Implicarea în dosare de mare dificultate, precum: Siderca S.A. Călărași, Republica S.A. București, Urex S.A. Rovinari, Pirelli Re România S.A.

Numele și adresa societății **Barbu și Asociații SPARL**

Sectorul de activitate Juridic

Perioada 2003 – prezent

Funcția sau postul ocupat	Asociat coordonator, practician în insolvență, Membru al UNPIR – Filiala București.
Activități și responsabilități principale	Lichidator desemnat și/sau implicat în proceduri de lichidare voluntară, pentru un număr de peste 100 de societăți; Lichidator desemnat și/sau implicat în proceduri de insolvență, pentru un număr de peste 200 de societăți, printre care Euro Tyres SA (masă credală pretinsă de peste 1.000.000.000 lei), Lemarco SA (masă credală de peste 161.000.000 lei), Sibpharmamed SRL (masa credală de peste 130.000.000 lei). Lichidator desemnat și/sau implicat în proceduri de lichidare voluntară, pentru un număr de peste 50 de asociații și fundații.
Numele și adresa societății	Business Recovery BD&A SPRL
Sectorul de activitate	Insolvență

Perioada 2014 - prezent

Funcția sau postul ocupat	Lector
Activități și responsabilități principale	Suținere cursuri și seminare de Lichidare voluntară și Procedura insolvenței.
Numele și adresa angajatorului	Institutul Național pentru Pregătirea Practicienilor în Insolvență

Educație și formare

Perioada 1994- 1998

Calificarea / diploma obținută

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Drept civil Drept comercial Drept procesual civil Drept penal Drept procesual penal
--	---

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea București, Facultatea de Drept
---	---

Calificarea / diploma obținută **Diplomă de bacalaureat;**
Atestat în activități financiare și contabile.

Disciplinele principale studiate Contabilitate, statistică, planificare, matematică, limba română.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare **Colegiul Dimitrie Petrescu, profil economic.**

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă Română

Limbi străine cunoscute	Engleză				
	Înțelegere		Vorbire		Scriere
Autoevaluare	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
<i>Nivel european (*)</i>	Avansat	Avansat	Avansat	Avansat	Avansat

Competențe și abilități sociale Persoană sociabilă, comunicativă, dinamică, cu spirit de echipă, ușor adaptabilă, responsabilă.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului Cunoștințe în domeniul utilizării Sistemelor de Operare Microsoft Windows și Apple Macintosh, cunoștințe avansate în utilizarea aplicațiilor Microsoft Office (Word, Excel, Outlook și Power Point).

Domenii principale de expertiză Experiență de peste 20 de ani în domeniul insolvenței și litigiilor de natură comercială, drept civil și drept comercial, restructurări de societăți, recuperare creanțe și executare silită.

Alte competențe și aptitudini Perseverent, cu simțul răspunderii, proactiv, cu o bună capacitate de evaluare și adaptare rapidă la situații neprevăzute în condiții de stres.

Permis de conducere Da

Sporturi Alpinism, off-road, schi

Preocupările în domeniul insolvenței nu au fost doar practice, ci și teoretice, pe lângă calitatea de lector la Institutul Național pentru Pregătirea Practicienilor în Insolvență, enumerăm mai jos participarea la diverse seminare și conferințe, respectiv publicarea unor articole în reviste de specialitate, astfel:

- Lector INPPI, curs „Închiderea procedurii de faliment”, curs „Procedura de lichidare voluntară”;
- „Seminar for Prospective PSAL - Related Judges and Law No. 64 Colloquium” organizat de Carana Corporation Florida - USA, Brașov, România;
- Seminar Organizat de UNPRL Filiala Brașov, „Probleme actuale ale legislației insolvenței, Poiana Brașov;
- Publicare articol în revista editată de UNPRL, Phoenix, nr. 5, „Influența unor norme speciale asupra procedurii falimentului”;
- Participare program de creștere a eficienței activității de conducere a unei firme de administrare și lichidare, organizat de revista Biz, concluziile acestui program fiind consemnate în nr. 65 al revistei menționate;
- Participare în calitate de specialist la dezbaterile organizate de Societatea de Științe Juridice, București, cu tema „O problemă insolubilă: Insolvența”;
- Seminar INPPI, susținere curs „Scurtă prezentare a Legii insolvenței persoanelor fizice. Aspecte practice”;
- Seminar UNPIR Buzău, susținere curs „Scurtă prezentare a Legii insolvenței persoanelor fizice. Aspecte practice”;
- Participare în calitate de lector la conferința „Redresare versus lichidare”, organizată de NEWS.RO, septembrie 2017;
- Participare în calitate de lector la Conferința regională de insolvență - Timișoara, organizată de INPPI;
- Autor de articole și participare în calitate de speaker la mai multe conferințe organizate de Juridice.ro.
- Seminare INPPI, susținere cursuri cu tematică specifică, anii 2015-2021.